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Тел: +38 099 562 43 21
Тел: +90 537 249 51 78
skype: pirog1964
Email: ctm@ctm-group.ru

Розкішний житловий комплекс у серці Аланії

Туреччина - Аланія - Оба Тип : Квартири
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Опис і характеристики
Лот : al

Тип Квартири
floor/floors 2/6
Площа 53 м 2

Спальні 1
Тип житла Новобуд
Площа ділянки 66.68 akrs short
Відст. до моря 2.25 kilometers short
Прибутковість 6

Цена 105500€

Додатково

Американська кухня , Відео-спостереження , Дитячий майданчик , Ландшафтний дизайн , Ліфт , Наземна парковка ,
Стіни зі звуко і теплоізоляцією , барбекю , сауна , територія, що охороняється , тренажерний зал , хамам ,

Апартаменти в житловому споруджуваному комплексі Aina Garden Residence в
районі Оба, втілення сучасного способу життя в Аланьї.

Представляємо вашій увазі сучасний проєкт Айна Гарден, розташований в Оба - новому
центрі Аланії, який уособлює атмосферу приємного південного містечка з його легким
життям. Завдяки своєму центральному розташуванню, він розташований у безпосередній
близькості від таких об'єктів, як торговельний центр Аланіум, Державна лікарня, нова
будівля муніципалітету Аланії та ринок Метро - найбільший ринок у регіоні.

Пропонуються до продажу апартаменти 1+1 в районі Оба, загальною площею 53 кв. м.,
що складаються з вітальні, суміщеної з кухнею, спальні, ванної кімнати, балкону в сучасному
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житловому комплексі в одному з новітніх проєктів квартир у Аланії в безпечному, надійному,
сучасному та зеленому проєкті Aina Garden Residence.

Він складатиметься з чотирьох шестиповерхових блоків, і буде побудований на земельній
ділянці площею 6 668 м.кв. Житловий комплекс Aina Garden Residence розташувався за 2250
метрів від моря. На етапі будівництва Ви зможете підібрати собі квартиру на свій бюджет у
цьому комплексі.

Будівництво розпочнеться 30 червня 2023 року, а здача намічена на 31 травня 2025
року.

Район Оба - це престижний район Аланії, вирізняється малоповерховою забудовою. Гарні
піщані пляжі, мальовничий променад уздовж моря, уся необхідна міська інфраструктура під
рукою: гіпермаркет "Метро", торговий центр "Аланіум", безліч ресторанів, невеликих
магазинів, парків і дитячих майданчиків, тенісні корти і футбольні поля. Багато покупців
вторинного житла з інших країн вважають за краще купувати апартаменти в Оба через
віддаленість від міського шуму.

Особливості комплексу та його інфраструктура: Aina Garden радує своїх жителів
широким спектром чудових соціальних об'єктів. Розслабтеся в критому або відкритому
басейні, дозвольте дітям насолодитися своїм басейном, подивіться улюблений фільм у
кінотеатрі, розслабтеся в джакузі або насолодіться тренуванням у тренажерному залі. У
комплексі також є сауна, турецька лазня, парна, водна гірка, камелія, барбекю, більярд і
відкритий ігровий майданчик. Тут є все необхідне для активного і розслаблюючого способу
життя.

У складі проєкту Aina Garden Residence пропонуються такі типи квартир:

Блок А:

12 квартир 1+1 (53 квадратні метри)
6 квартир 2+1 (74 квадратних метри)
4 квартири дуплекс 2+1 (102-116 квадратних метрів)
2 квартири дуплекс 4+1 (150-172 квадратних метри)

Блок Б:

15 квартир 1+1 (51-53 квадратних метри)
6 квартир 2+1 (74 квадратних метри)
5 квартир дуплекс 2+1 (103-114 квадратних метра)
2 квартири дуплекс 4+1 (160 квадратних метрів)

Квартири з чистовим оздобленням: сталеві вхідні двері, міжкімнатні двері, вікна,
освітлення, кухонний гарнітур з гранітною стільницею, підлогове покриття керамограніт,
повністю обладнана ванна кімната, домофон і комунікації. Висока якість будівельних
матеріалів. Відмінна, унікальна пропозиція нерухомості в Оба, для інвестицій, а також для
комфортного проживання.

Цей проєкт ідеально поєднує в собі розкішні соціальні об'єкти та привабливе місце
розташування, створюючи неперевершену атмосферу легкого та приємного життя на
південному узбережжі. Підійде для тих, хто шукає усамітнення і спокою, а також хоче
вигідно інвестувати в нерухомість у Туреччині. Популярність і престижність району Оба
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тільки зростає, що підвищує його інвестиційну привабливість.

Крім апартаментів 1+1 у житловому комплексі блок А, у продажу апартаменти дуплекс 2+1,
4+1 у різних цінових категоріях. Ціни та додаткова інформація на дані апартаменти в Оба за
попереднім запитом.

Ціна: апартаменти 1+1 площею 53 м.кв. - 105 500 €
Ціна: апартаменти 2+1 площею 74 м.кв. - 173 065 €
Ціна: апартаменти дуплекс 2+1 площею 116 м.кв. - 185 750 €

Початковий внесок 30%, а решту можна вносити кожні три місяці до закінчення проекту.

Нерухомість в Оба в житловому комплексі в Aina Garden Residence ідеально підходить як
інвестиції або для особистого використання під час відпустки чи для постійного проживання.
Не пропустіть свій шанс стати щасливим власником квартири в Айна Гарден. Зв'яжіться з
нами вже сьогодні, щоб отримати більш детальну інформацію про доступні квартири, умови
купівлі та резервування за контактами, вказаними на сайті через WhatsApp, Viber, Telegram.


